AAMIANOE I'TANNHZ $ AATEBPA A' AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

ENOTHTA : «<ANIZQZEIZ 1°Y BAOMOY»

1. Na Moete TG TOPUKAT® OVICOGELS KOL VO TAPUGTNOETE TIG ADGELS TOVG GTOV AEOVE T®V TPOYUATIKOV
apuov :
0)6-3(x—-4)<9 Pax-2)<-(x-3)+2(x-1) 7)-1-3(1—x)>3x—4(x-3)
0)2x—15—-x)>x—-2(1—-x) g)2x+(4—-x)+3x—-1)<2[2x—-1)-32—-x)]—-1

o1)2(x—1)+ (3 —x) > —4(x—1) +5(x—2)
Amavtioeis :
[ @)x >3 B)x < 3y)x > 4 §)adbvarn £)x = 2 o1)Tavtomyra|

2. No Moete TI¢ TapaKAT® 0VIGHOOELS KoL VoL TOPOSTHGETE TIG AVGEIS TOVG GTOV GEOVE TOV TPOYLATIKOV
aplpov :

4—x 20 3-—x x+2 5x—-12 4-x
W 2-4E.20_ Rt
3 712 4 3 6 2
2—x 5§ x—1 4x-1 2x—-3 2—-x_x+1 3-—x
- 4= < — 0) — = +
T I R e T: 16 8 - 2 | 4
2+3x 2x—23 4—x 2x-1_9x-2
— 1- > -2
g x-——5—<—5—+1 °7) 2 TT5 10
Amavtioss :
| a)x >3 B)x <3y)x < —19 §adbvarn €)x = —6 ar)Tavrérqm:|
3. Na Moste 115 avicdoElg :
(I) x+2_(2x—1)2<x+3_(x—2)2 ﬁ) 2x(4_x)+(x_2)22_(1_x)2_1
4 8 4 2
—2)2 2 x(x—2)* x(2-3x)  x(x—-1)?
v) (x—2) _x+3<(x+2) _x+1 5) B N
4 2 4 2 2 3 2
ATavTioE :
a)x>1—52,8)xz—3y)x>—%é‘)x>0
4. A) No Moete 610 ovvoro N v avicmon : 2x2—2+2x;-4< el

B) Na Bpeite tov pkpotepo axépato aplbpd x yia tov omoio woyvet : x — [4(2 — x) +5(x — 1)] < 4(x + 1)

3x—1 4x-2

I) Na Bpeite Tov peyaridtepo axépaio apBud x yia tov omoio 1oyvet : > + 3

<2(x+3)

‘ 11 43
ATTavTnoES : A|x<5,pax=0fx=14x=2x=34x=4| B xszdpax=72 rM[x<—apax=38




AAMIANOE I'TANNHZ $ AATEBPA A' AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ

5. Na Bpeite tig kowvég MoEI Tov avicdoemv Tov akoAovdolv Kat va YpayeTe To SIGTANOTA GTO 0ol
VKoLV 01 ADGELS :

@) 2(x—2)+3x<x+4 ko 2x+4)-—x2=3

B) 4x-3(1-x)>3x+9 Kat 21—=x)>29-3(2x+5)

) —2(x—-3)>7-3(x+2) ka —3(x—-3)=5-2(x+4)

0) 4-32—-x)<5-(1-3x) xa 2—-4(1+2x)>3(1-x)—-2(x—-2)

AnavtijoEs :

Ax<2Katx = -50mote—5<x<2Nx€[-52) PBl)x>3katx =—-2o0mote x > 3N x € (3,+x)
Y)x 2 —Skatx < 12o0mére — 5 < x < 12N x € [-512] §) 0x < 6 toyVet yier kabe x € R katx < —3 om61e x € (—00,3)

6. (Tpanela Osudrmv )

X
Atvovtarotavicdoelg:  3x—1<x+9 Kat 2 - > <x+ 2

Na Bpeite : @) Tig Mhoeig Toug B) to chvoro T®V KOW®V ToVg AVGEMV

Amavtioe: [@)x<S5kaix>1B)1<x<5

7. Na Bpeite Ti¢ KovéC AMVGEIS TOV OVIGCOGEDV

5 3—x>2 al 3 x—7>4x+20
0) c-—3— 23 6 - 6
2x — 2 7 2x 3x
_ — —_——r>—
B) : x<3 Kat 3 x_4

AmavTijoE :

|a) x> —-1kaix <1lomotex € [-1.1] B)x > —4 katx < 0 ond1e X € (—4,0] |

8. Na Bpeite 11 KOWES aképaieg AOGEIS TOV TAPUKAT® AVIGOCEDV :
0) 2(1—-x)+3(x—-2)>4(x-2) Kat 42—-x)-3(x—-1) > 22 - 3x)

3x—3+ >x+2 2 el 2—x+3(x—2)>x—1+x
X o —_—
4 -2 4 8 -2 8

B

. 1 1
ATIG(VTI}O’&C Dla)x > 0kaix < Tombdte 0 < x <7 apa 1,2,3,4,5,6,7 B)x = —1katx < 3 omote — 1< x sidpaf - 1,0
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MAOGHMATIKOZ

9. Na Moete TIG TOPOKATM OVICMGELS KOL VO YPAWETE TO SLOGTALLOTO GTO OTOI0 VIIKOVY 01 AVGELS TOVG

0) 7<3-4x<11 B) -6<-22-x)+4(1-x)<8
x—2 4-3x x—3 2-x
- -1<—- <
MV —ls——+—p—<2 3 —1<—5 ;<3
ATtavTijoELS :

[@-2<x<-1fx€(2-DB) -4<x<3fx€[-43]))—16<x<80 x€(-168]8)0<x<4fx€ (04] |

10. Na Aboete T1¢ TapakdTm aviGOOELS Kol Ve YPAWETE T SIAGTILOTO GTAL OTTOI0. AVIKOVV 01 AVGELS TOUG

0) 2-3x<x—-6<-Tx+2 B) —12-4(x+1)<-2(2—x) <4(2+x)—3x
_ —(x — 2 5-3(1-x)
) 52_x5_2(1_x)<2(z—8) d) _E(z_x)<_25T

Amavtiosig :

9 9
)8ev umdpyovv kowvég AVoeg B)—2<x<12nx € (-2,12] y)g <x<2H\XxE [§,2) x < —4dkarx=>-4,x=4

11. No Moete Tig avichosig :

a) x| <3 B) Ix| > 5 Yix—1 <6 8 |x+2/>4 g2x+5/ <1

ot)|1—-3x|>7 Amavtijosi :

8
a)—3<x<3,8)x>Sr']x<:—5y)—5<x<76)x>21‘1x<—6£)—3st—Zor)xg—Zt‘]x2§

12. Na Moete Tig avichoerg :

_ _ 4 —-2|12x -1 2+ |x—2| 4 —-2x|+3
o 22376, , g 22N, oy ZERTHL, g BoEES,
2 = 2 5 | 4
) — 16 3. 1
AavTioEls : a)xS—4qx2?6)x>4—nx<1y)—6<x<106)2£x56

13. Na Adoete TIG AVICMOOELS :

1
@) [3x—2|>-2 B) Ix+4/>=-8  7y) |5x—5\<—4 9) [21x -7l < -1

Amavtijosig: [@)woyde ya kibe x € R B)oybe yia kGfe x € R y)adovaméb) adbvary|
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14. (Tpanela Ocudrov )

a) No Mogte v aviowon |x — 5] < 4

1 1
B) Av kdamolog apOudc a emainBedel v TapATAVE OVIGOON , VoL OTOJEIEETE OTL : 3 < p <1

Anavriosis :

15. Na Mcete i avicdhoeg
lx—2[ -6
B) —2|12x — 4|+ 6 < —————

a) |x—1|+7 < |4x — 4] — |2 — 2x| 2
|12x — 8| + 2 |12 — 3x| + 12
) 2(19-3x|—-1)—-3(x—-3|—-4)<15—|2x—6] 9) T+|4—x| > 5
Ammavtijosig: [@x>8ix<—6fx>4fx<0y)2<x<45)x >12fx < —4|
16. (Tpanela Osuarwy )
@) No Avoete v eéicwon : [2x — 4| = 3|x — 1| B) Na Looete v avicwon : [3x — 5] > 1

v) Eivau o1 Miceig g e&icmong Tov EpmTANATOC o) Kol AVGELS TNG OVIG®mONG TOL £pmTHNATOS B) ;
No. QITIOAOYNGETE TNV AMAVINGY GOg

ATTQVTIOES !

7 4 7
a)x=-11Mx= 3 fx < 3 Nx > 2y)to — 1 eivar Aoon ¢ aviewons , evw to 3 dev elvat Avon ™ aviowaong

17. Na Bpette T1g KOWEG AMGELS TOV AVICOCE®V :

0) [4x+2|<6 kar |x+2]=>1 B) 12x—6/>8 «ka I|x—3|=<1
Y 12-3x|>7 ka |x—=2|<1 8) 16+2x|<2 ka |x+1]>1
Aﬁavrriaﬂg‘: |a')—1 <x <1 B)dev éyovv kowvég AWoegy)x =36) —4<x < -2 |

18. (Tpdnela Osparav )

1 . :
@) Na Moete v avicwon :‘x - 2—| <4 B) No Mboete v avicoon |x + 5] > 3

v) Na Bpeite T1¢ KOwEG ADGES TOV AVICOCEOV TOV pOTNUATOV (a) Kot (B) pe xpnomn tov agova Tmv
TPOYLOTIKOV aplidV Kol Vo TIG YPAWYETE [LE TN HOPET] S10GTHLLOTOG .

‘ 7 9 9
ATQVTNOES: |a)-5<x<5px<-8hx2-2y)-2<x<3
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19. (Tpérnela Osudzav )
a) Na Aboete v avicwon : [x — 1] =5
B) Na Bpeite tovg apiBpoig x mov anéyovv and 10 5 amdoTacn KpOTEPT TOL 3

v) Na Bpeite Tig kKowvég Aboerg Tov epotuatov (o) kot (B) Amavtijoeis :

[a)x<—-49x>6p)2<x<8y)6<x<8|

20. (Tpanela Ocuarov)

@) Na AOGETE TIG TAPUKATM OVIGOCELS KOL VO TAPAGTNOETE TIG AVGELS TOVG GTOV AEOVA TOV

mpaypatikov apluav ) |1 —2x| <5 i) [1—2x| =1

B) Na Bpeite Tic aképaieg TIES TOV X Y10 TIG OTTOIES GLVAANBEVOVY 01 TPONYOVUEVES UVICMOELG

AT[CI’VTI?O‘E‘{C o | a)i)—2<x<3ii)x =11Mx <0 pf)kowés aképaies Avoe ervar — 1,0,1,2 |

21. No Moete Tig avichoerg :

o) 1<|x| <5 B) 1<|3x-2|<4 Y) 3<|2x-3|<7 ) 1<|4x-3|<3
Anavtijoss :
a)-5<x<-111<x<5 ﬁ)—%sx<%r‘]1<x52y)—25x40ﬁ3cx£56‘)059:5%11153:5%

22.No. Moete Tig avichoEL :

x—2
a) |x+2]>2x-1 B) 13—x|<2x Y) 2x—-1]-1<x d) Ix+1IsT

’ 1
AmmavTnoslg: |a)-2<x<3fMx<2 f)l<x<3qx=>3 y}lsx£3ﬁ§£x<l 8)advvarn

23. Na MOoETE TIC aVIoMOELS :

) x+1>x+2] BB—xI<Ix+4 7 Bx—-1]=-3|x-1|>0 &) |1-2x] <2|x+ 3|

. 3 1 2 5
Amavtnoseig: |a)x< i B)x = —3Nx> S Sx > =

24. No Moete Tic avichoEL :

@ |IxI-2|<1 B 2-Ixl|>3 ¥V |lx-1-4/<3 8 [3-13x-2||=7

AmtavTijosis : @) -3<x<-111<x<3 B)x>51x<-5y)-6<x<072<x<8 §adovam|
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25. (Tpdnela Ospdrwv )

Av o mpaypatikodg apfpdg x wavonotet ) oyéon |x + 1| < 2, va arodeilete ot :

x+3+[x+1 : ) .
a) x € (—3.1) B) n T g mapdotaong: K = | |+ | etvar aplOpog aveaptntog

4 OV X
ATavTioES :

26. (Tpanela Ozudrowvy )

a) No Adoete Ty avicoon |x + 4| = 3

B) Ava = —1, va ypayete tnv napactacn : 4 = ||a + 4| - 3| N ®pig amdlvteg TipéS .Na
OUTIOAOYNGETE TOV GLAAOYIGHO GG .

AmavTioes: [a)x<-79x>-1p)A=a+1]

21. (Tpanela Ospdrovw )
Av Y1 Tov Tpaypatikd apliud x wydet : [2x — 1| < 1 tote :

a) No anmodeiéete om0 < x < 1

B) Na SratdEete and Tov KpOTEPO TPOG TOV peyorlhtepo toug aptduovg : 1,x,x?% . Na cutiohoyfcete

V ATAVINGT GUC .
ISR Anavofos :
28. (Tpanela Osudrovw )

@) Na Moete my avicwon : [x — 3| <5

P) Na aneikovicete 10 60OVOLO TOV AMOGEMV TNG AVIGMGNS ALTHG TAVE GTOV AEOVA TOV TPAYLATIKOV
aplOU®V KL VoL EPUNVEDGETE TO AMOTEAEGHA LE Bdon T YEOUETPIKH onpacia TG tapdotacng |x — 3|

¥) Na Bpeite 6Lovg Tovg akepaiovg apiBpoig x Tov kavonolobv myv avicwon |x — 3| < 5

0) Na Bpeite o mAndog Tov akepaiov apludv X Tov IKavoTolovy TV avicmon ||x| - 3| <5 Na
OUTIOAOYNGETE TNV ULAVTNGT GG .

AmavTijoeg: [a)—2<x<8y)—2,..86)—8,...8]

29. (Tparela Osudrwy )
a) No Bpeite 1006 Tparypatikodg aptdpovs x yo Toug onoiovg wyvel |x — 4| < 2
B) Ocwpodpe mpaypatikd aptBpd x mov 1 endcTact TV oo T0 4 6ToV G5OV TOV TPAYHATIKOV

apiBpmv etvor pikpdtepn amod 2

i) Na armodeiéete 0TL | amdoTOON TOL TPIAGGIOV TOL P1BPoD avTov amd To 4 elvar peyoldtepn Tov 2
Kot pukpotepn tov 14

ii) Na Bpeite petal) mowwv opiov mepiEyetal n Tipq g anoctacng tov 3x and 1o 19

Amavtijosig: [@)2<x <6 B)i)2 <[3x —4| < 14ii)1 < d(3x,19) < 13|




